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一、 為本校學生學用合一的養成，培養學生成為具有專業技能與實作經驗之人才，提升本校學生就業競爭力，依技術及職業教育法、專科以上學校產學合作實施辦法及本校學則之規定，訂定「臺北市立大學校外實習實施要點」（以下簡稱本要點）。
二、 本校學生校外實習(含境外實習)包含：
(一)專業實習課程：各院、系(所、中心)得依發展特色及課程教學目標，針對學科專業結合學生職涯所需技能規劃與實施校外實習課程，使學生提早體驗職場，建立正確工作態度，並激發學生學習及進行未來生涯發展規劃。
(二)非課程型態實習：由師資培育及職涯發展中心(以下簡稱師培中心)擔任資訊轉知窗口，提供學生志願性校內外職場體驗謀合機會。
(三)教育實習：另依師資培育法及「臺北市立大學教育實習課程實施辦法」之相關規定辦理，由師培中心統籌各項行政事務。
三、 學生校外實習課程之實施由各開課單位負責規劃課程內容與性質，校外實習單位以各開課單位選定或由學生推薦並經各開課單位核准之國內或境外實習機構為原則。各開課單位應協助校外實習單位對學生實習工作之分派、訓練、指導及成績考核等事宜。各開課單位與校外實習單位經協商簽約，媒合學生前往實習。
四、 校外實習課程應設有本校授課教師，負責學生實習之督導、實習成績之評定、實習成效之檢討及協調實習學生各項有關業務。
五、 校外實習課程可於寒暑期或學期間開課，每一學分應配合至少四十五小時以上實習時數(不含返校指導時數)。學生修習實習課程每學期以九學分為上限，實習時間、學分數及必修課程或選修課程，由各院、系(所、中心)自行訂定。校外實習課程之開課、成績處理及學生選課，依一般修課規定辦理。寒暑假期期間開課之校外實習課程，教師授課鐘點數及學生成績併入下一學期計算。
六、 各院、系(所、中心)開設校外實習課程，若為多位教師協同開課，開課單位應自訂分配比例，其鐘點則依其協同比例計算，並納入教師個人鐘點時數規範，且每位教師每學期至多支領四個校外實習課程鐘點。
七、 學生填寫「校外實習申請表」並經各開課單位審核同意後，始得修習校外實習課程。校外實習課程於上課或實習開始後不得加選。學生選修學期或學年校外實習課程後，如因故無法繼續參與時，得於該學期第三週結束前退選校外實習課程。若退選後學分數低於修課下限者，可另改選其他課程至修課下限，惟需經授課教師同意，且不得要求課程或成績特別處理。
八、 學生實習期間應服從校外實習單位之指導，因故無法參與校外實習者，需向校外實習單位及本校實習課程授課教師辦理請假，並依規定補足欠缺時數。如缺曠時數累計超過實習總時數三分之一時，實習成績以不及格計算。未盡事宜依學校學則規定辦理。
九、 學生於實習期間，如因重大情節需提前終止實習或變更校外實習單位，則由開課單位及校外實習單位共同召開會議進行審議。
十、 學生應撰寫實習報告，供校外實習課程授課教師批閱，報告格式由開課單位自行訂定。實習期滿後由校外實習課程授課教師與校外實習單位評定實習成績，並繳交相關文件，方得取得實習課程學分。校外實習課程成績計算由開課單位及校外實習單位共同核計。
十一、 學生於校外實習期間，所需之保險費用，由校外實習單位支付為原則，不足費用由學生自行負擔。
十二、 學校執行單位與各實習機構合作應簽訂合作書面契約，載明雙方權利義務以維護學生權益，包含：
1. 合作機構依學生個別實習計畫提供學生相關實務訓練，並與學校指派之專責輔導教師共同輔導學生。
2. 合作機構負責學生實習前之安全講習、實習場所安全防護設備之配置及相關安全措施之規劃。
3. 為實習學生投保相關保險。
4. 明定實習時間（每日學習時間、請假或例假規定）、合約期限、實習內容、實習獎學金或薪資之給付、膳宿及交通、成績評核基準等項目。
5. 合作機構與實習學生發生爭議時之協調及處理方式。
6. 學生實習期滿前終止或解除之條件及程序。
學生實習期間於合作機構有從事學習訓練以外之勞務提供或工作事實者，所定之書面契約應依勞動基準法規定辦理。
十三、 各系所依第二點所規劃之相關實習，須由各系所訂定實習實施要點，經系務會議通過，送校外實習暨職涯發展委員會審核後，陳請校長核定實施。
十四、 本要點經行政會議通過，陳請校長核定後實施。
